
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Assunto: CriaçãodoCentroHospitalarTondela-Viseu

Destinatário: MinistériodaSaúde

Ex.mo Sr. PresidentedaAssembleiada República

No passado dia 15 de Dezembro foi criado o Centro Hospitalar Tondela-Viseu,
resultante da fusão dos hospitais Cândido de Figueiredo (Tondela) e São
Teotónio (Viseu).

O Hospital Cândido de Figueiredo de Tondela tem vindo a prestar, há mais de
50 anos, um excelente serviço às populações por ele abrangidas
nomeadamente os residente nos concelhos de Tondela, Santa Comba Dão,
Mortágua e Carregal do Sal, para além das freguesias de Varzielas e Paranho
de Arca do concelho de Oliveira de Frades.

A criação de Centros Hospitalares no país têm tido como consequência directa
a concentração de serviços no Hospital sede e a diminuição de valências e
respostas nas restantes unidades de saúde integradas com nítido prejuízo para
as populações. ~

Face ao exposto, os Deputados abaixo assinados do Grupo Parlamentar do

Partido Social Democrata, eleitos pelo Distrito de Viseu, vêm requerer a V.

Excelência se digne requerer ao Governo, através de Sua Excelência a Sra.

Ministra da Saúde, e ao abrigo da alínea d) e e) do artigo 1560 da Constituição

da República Portuguesa e da alínea e) do n° 1 do Regimento da Assembleia

da República, se digne responder:

1. Qual a missão do HosDital do HosDital Cândido de Fiaueiredo de
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Tondela, integrado no Centro Hospitalar ora criado?

2. Quais as valências de internamento que ficarão afectos a esta
Unidade de Saúde?

3. Quais as especialidades médicas cujas consultas externas
continuarão a ser proporcionadas pelo Hospital Cândido de
Figueiredo de Tondela?

4. O que tencionam fazer com os Recursos Humanos afectos ao quadro

,do Hospital Cândido de Figueiredo de Tondela?
5. Que actividade está destinada ao Bloco Operatório deste Hospital?
6. Está garantido a manutenção do Serviço de Urgência Básico no

Hospital Cândido de Figueiredo?

Paláciode São Bento, 22deDezembrode 2010.


